1. Objetos¢ graniastostupa prawidlowego narysowanego obok jest rowna:

A. % cm? C. 9\73 cm? 1cm
B. % em’ D. 8137\‘3 cm?

9 cm

2. Oblicz pole powierzchni catkowitej graniastostupa prawidlowego czworokatnego o krawedzi podstawy 6
iwysokosci 5.

3. Suma dlugosci wszystkich krawedzi szescianu jest rowna 12 cm. Objetos¢ tego szescianu wynosi:

A.12cm? B. 1 cm?® C.8cm? D. 24cm?

4. Uzupemij nazwy odcinkéw oznaczonych literami:

Ostrostup o podstawie dwunastokata ma:

(<]

A. 12 krawedzi, 12 wierzcholkéw, 12 $cian C. 24 krawedzie, 13 wierzcholkéw, 13 Scian
B. 24 krawedzie, 1 wierzchotlek, 13 Scian D. 36 krawedzi, 24 wierzcholki, 14 $cian

6. Objetos¢ ostroshupa prawidlowego czworokatnego o krawedzi podstawy 4 cm i wysokosci 3 cm wynosi:

A. 16cm? B. 36 cm? C.12cm? D. 48 cm?

Na rysunku obok przedstawiono siatke ostroshupa prawidlo-
wego. Oblicz pole powierzchni bocznej i pole powierzchni
calkowitej tego ostrostupa. Zaznacz wlasciwa odpowiedz.

~l

A.P, =120,P. =156

B.Py, =120, P. = 276 6

C.P, =240,P. =276
D.Py = 240, P, = 156

8. Czy na oklejenie wszystkich $cian danej bryly wystarczy papieru z arkusza o wymiarach 10cm x 0,6 m?
Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

sze§cian o krawedzi 15 cm [ [ TAK [ |NIE

graniastosthup prawidlowy tréjkatny o wysokosci 12,5 cm i krawedzi pod- D TAK D NIE
stawy 10 cm

ostrostup prawidlowy czworokatny o krawedzi podstawy 10 cm i krawe- D TAK D NIE
dzi bocznej 10 cm



9. Oblicz objetos¢ graniastoslupa prawidlowego przed-
stawionego na rysunku obok.
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